
  

Caracteristici de scanare AO 

Crezi că poți depăși un test cu detector de minciuni? Gândește-te din nou. Vocea ta va 

spune întotdeauna adevărul, indiferent dacă vrei sau nu. Știai că gândurile și emoțiile tale 

sunt purtate în corzile tale vocale? Nici o o acțiune de modificare a vocii tale nu poate 

schimba acest fapt. Scanarea noastră Inner-Voice este derivată din aceeași tehnologie ca 

și a detectorului de minciuni. Programul Inner-Voice ajută la armonizarea stării tale 

emoționale prin îmbunătățirea concentrării, creativității și inteligenței emoționale. 

Acest program înregistrează un fragment de zece secunde din vocea ta pentru a izola și a 

analiza dezechilibrele din starea ta emoțională care se prezintă prin corzile tale vocale. 

Raportul Inner-Voice va afișa trei note sau octave care sunt excesiv de dezechilibrate, 

precum și octava principală care este suprimată și sunt generate patru fișiere MP3. Aceste 

cântece terapeutice, numite armonici de echilibrare, vor rula apoi in buclă. 

Aceste tonuri sunt unice pentru nevoile tale energetice. 

Aceste fișiere muzicale încorporează radionică, bătăi binaurale și alte frecvențe pentru a 

susține echilibrul bunăstării tale emoționale și mentale. Cel mai bine este să ascultați 

aceste tonuri la prima oră de dimineața, sau chiar înainte de a merge la culcare, sau pe tot 

parcursul zilei când aveți nevoie de optimizarea organismului. 

Vitals Scan analizează starea energetică a biologiei sângelui pentru a identifica 

zonele care sunt dezechilibrate și apoi trimite frecvențe de optimizare pentru a reseta 

oscilația zonelor care au nevoie de ajutor. Informațiile obținute în urma scanării includ 

rapoarte înainte și după optimizarea unor domenii precum toxicitatea, sensibilitățile 

alimentare, metalele grele, analiza nutrițională și multe altele.În acest mod AO 

realizează o scanare completă a peste 550 de frecvențe Blueprint asociate cu fiecare 

funcție corporală și efectuează analiza în mai puțin de un minut. 

Această scanare specifică este un instantaneu concis al Frecvențelor Blueprint în relație 

cu frecvențele produse de sânge, organe, glande și sisteme ale corpului. 

Scanarea completă efectuează o scanare detaliată a frecvențelor de la peste 130 de 

organe, celule, oase și cromozomi din corpul dumneavoastră.  

Scanarea cuprinzătoare oferă un raport grafic care afișează variațiile față de 

homeostazie, cuprinse între 1 și 9. 

 Numerele 1-4 reprezintă frecvențe subactive sau hipofuncționale. 

Numărul 5 reprezintă stadiul optim al echilibrului planului. 
Numerele 6-9 reprezintă o frecvență hiperactivă sau hiperfuncțională. 

Optimizarea frecvenței va ridica orice frecvență găsită în afara intervalului și va genera 

frecvențe de anulare care vă vor ajuta să vă echilibrați organele sau sistemul pentru a 

obține o stare de homeostazie (echilibru complet). Acest mod ne oferă o bibliotecă 

cuprinzătoare de informații care este actualizată în mod constant.  

regulat. 

SEFI este vedeta strălucitoare a tehnologiei de scanare AO! SEFI înseamnă Subtle 

Energy Frequency Printer și este o tehnologie concepută pentru a capta, amplifica și 

imprima frecvențe care pot fi fie transmise unui individ, fie imprimate într-un 

obiect. 
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Caracteristici de scanare AO 

Scanarea sistemelor corporale efectuează o scanare completă și amănunțită a sutelor 

de frecvențe de model asociate cu 13 sisteme ale corpului și efectuează o analiză de 

optimizare. Această scanare completează rezultatele furnizate în Scanările vitale și 

complete pentru a evidenția în mod specific sistemele corpului care au nevoie de 

sprijin. Această scanare generează un raport de date de 27 de pagini care include o 

analiză specifică a fiecărui sistem corporal. Sistemele incluse sunt: 

 

 Cardiovascular 
Țesut conjuctiv 

Musculo-scheletic 
Nervos 

Urinar 
Cromozomii 

Celula umană și mitocondriile  Digestie 

 Endocrin 

Respirator 

Nervos senzorial 
Tegumentar Limfatic 

Tehnologia Quick Scan efectuează scanări de dimineață, amiază și seara. Ca parte a 

procesului de scanare, suplimentele și terapiile pot fi încărcate și utilizate în rutina dvs. 

de dimineață, amiază și seară. În plus, puteți efectua o scanare personalizată și o scanare 

pentru animale de companie. Procesul de scanare rapidă folosește o tehnică de armonizare 

a sunetului care generează o frecvență audio. Rezultatele oferă o înregistrare a frecvenței 

care echilibrează starea ta emoțională actuală, precum și sugestii de culoare și tonuri 

muzicale pentru a ajuta la crearea unei stări homeostatice. 

Sugestiile de culoare indică ce nuanță a ochelarilor Lightwave Optical ți-ar îmbunătăți cel 

mai bine starea emoțională în acel moment. Quick Scan are, de asemenea, frecvențe 

energetice pentru curățarea și protejarea stării tale de echilibru și energie. 

Curățarea vă permite să eliminați vibrațiile negative din jur. Ecranarea vă protejează de 

orice vibrații negative sau energie. În plus, Quick Scan efectuează sesiuni de 3 minute 

Boost pentru a vă optimiza starea energetică pentru diferite categorii, inclusiv Super 

Charger• Focus • Relax • Grounding • Neuro Aerobic. Scanările de dimineață, amiază  

și seara și scanarea suplimentară cu toate caracteristicile oferite, sunt concepute pentru       

a fi efectuate în fiecare zi. 

 

EZ Scan este cel mai convenabil și simplu mod de a efectua o scanare de voce interioară, 

scanarea vitală și scanarea completă, cu optimizările asociate, toate în mai puțin de 6 minute. 

Tehnologia Inner- Voice folosește o tehnică de armonizare a sunetului care generează o 

frecvență audio de echilibrare derivată din spectrul vocii la oameni pentru a diminua 

frecvențele care sunt în exces și a suplimenta frecvențele care ne lipsesc. 

Modulul Vitals Scan este un instantaneu concis al frecvențelor modelului produs de sânge, 

organe și sisteme ale corpului. Tehnologia Comprehensive Scan realizează o scanare 

detaliată a frecvențelor de la peste 130 de organe, celule, oase și cromozomi. De asemenea, 

EZ Scan va efectua automat optimizările asociate pentru Vitals și Comprehensive Scan. 

Optimizarea esențială; va capta orice se află în afara intervalului și va genera frecvențe de 

anulare care vă ajută organele și sistemul să atingă o stare de homeostazie (echilibru complet). 

Raportul EZ Scan conține rezultatele dvs. de Voce interioară, Vitale și Scanare 

cuprinzătoare, all-in-one. 
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